

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE SALUD

Corrección de errores de la Orden de 1 de febrero de 2017, por la que se crean, modifican y suprimen ficheros con datos de carácter personal en el ámbito de la Consejería de Salud. (BOJA núm. 25, de 7.2.2017).

Advertidos errores en la Orden de 1 de febrero de 2017, por la que se crean, modifican y suprimen ficheros con datos de carácter personal en el ámbito de la Consejería de Salud, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 25, de 7 de febrero de 2017, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Página núm. 539.

En el apartado tercero

Donde dice: «d) Procedimiento de recogida de datos y procedencia: Formularios, solicitudes, cupones».

Debe decir «d) Procedimiento de recogida de datos y procedencia: Formularios y solicitudes».

Página núm. 545.

En el apartado Décimo.

Dónde dice: «d) Procedimiento de recogida de datos y procedencia: Formularios, solicitudes, cupones».

Debe decir: «d) Procedimiento de recogida de datos y procedencia: Formularios y solicitudes».